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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/05/2026

EXPEDIENTE

PROJETOS DE LEI

PROJETO DE LEI: 137/2025 - PEDRO IVO
Dispõe sobre a denominação da Rua Luiz Tem Tem, no bairro de Sampaio Corrêa - Saquarema -
RJ.

PROJETO DE LEI: 067/2026 - WELINGTON DE PERES
Dispõe sobre a proibição do cultivo de plantas venenosas ou que tenham espinhos nas áreas 
públicas no âmbito do Município de Saquarema e dá outras providências.

PROJETO DE LEI: 095/2026 - PAULO RENATO
Cria o Programa Municipal de Terapia Nutricional do Aluno Autista e com necessidades 
especiais.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 072/2026 - COMISSÃO DE ORÇAMENTO E 
FINANÇAS
Relatório TCE - Prestação de Contas Ordenador de Despesa - Exercício 2022 - Origem: 
Prefeitura Municipal de Saquarema - Interessado: Manoela Ramos de Souza Gomes Alves

INDICAÇÕES

INDICAÇÃO: 377/2026 - DINEI DO RX
Indica à Exmª. Srª. Prefeita, a viabilização da aquisição e distribuição de kits contendo frutas, 
biscoitos e sucos para pacientes transportados para tratamento de saúde em outros municípios.

INDICAÇÃO: 462/2026 - WELINGTON DE PERES
Indico à Exmª. Srª. Prefeita, junto à Secretaria responsável, no sentido de que seja providenciado 
o asfaltamento ou calçamento na Rua Luiza Helena de Amorim Oliveira, no Asfalto Velho, 
Saquarema – RJ.

INDICAÇÃO: 466/2026 - WELINGTON DE PERES
Indico à Exma. Sra. Prefeita e Secretaria Municipal responsável a inclusão da Rua Luigi de 
Carnevaleno Asfalto Velho no cronograma de pavimentação asfáltica e calçamento do município 
de Saquarema.

INDICAÇÃO: 472/2026 - ROBERTO RAMALHO
Indico à Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado, junto à secretaria competente, a 
implantação de iluminação em LED em toda a extensão da orla de Jaconé.

INDICAÇÃO: 475/2026 - ROBERTO RAMALHO
Indico à Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado, junto à secretaria competente, a instalação 
de lixeiras biodegradáveis com incentivo à reciclagem.
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INDICAÇÃO: 477/2026 - ROBERTO RAMALHO
Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado, junto à secretaria competente, a criação de 
um "Bônus no Cartão Cidadão Saquaremense" para aqueles que estejam tratando o câncer para 
recebimento do valor em dobro.

INDICAÇÃO: 487/2026 - DRA RENATA
Indico à Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, no sentido de 
que sejam adotadas medidas para incentivar a prática de kitesurf no município.

INDICAÇÃO: 524/2026 - DRA RENATA
Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, para que seja 
estudada a viabilidade da instalação de um ponto de ônibus com cobertura, iluminação adequada 
e assentos na Av. Saquarema, sentido Centro, na entrada do Leigo.

INDICAÇÃO: 531/2026 - DRA RENATA
Indico à Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, que seja 
providenciada uma sede para o projeto de inclusão, ASAS ADAPTADOS (Associação de Surf 
Adaptado de Saquarema).

INDICAÇÃO: 543/2026 - ELÍSIA RANGEL
Indica à Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Saquarema, junto à Secretaria 
Municipal de Segurança e Ordem Pública, a viabilidade para a fixação de, um Guarda Municipal 
(GCM) nos CAPS (Centro de Atenção Psicossocial) do município, durante todo o período de 
funcionamento.

INDICAÇÃO: 553/2026 - DINEI DO RX
Indica à Exmª. Srª. Prefeita, seja implantado o Café da Manhã do Trabalhador em Jaconé, para 
atender aos trabalhadores dessa região e adjacências.

INDICAÇÃO: 554/2026 - DINEI DO RX
Indica à Exmª. Srª. Prefeita, seja implantado uma unidade fixa do SOCORRO SAÚDE no 3º 
Distrito, para que possa atender de forma mais ágil e eficaz as demandas de Jaconé, Sampaio 
Corrêa e bairros próximos.

INDICAÇÃO: 564/2026 - ELÍSIA RANGEL
Indica a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com as Secretarias competentes, a 
necessidade de estudo de viabilidade técnica e orçamentária para a criação do "Projeto Pomar 
Urbano Saquaremense" em áreas públicas do município de saquarema.

INDICAÇÃO: 569/2026 - GUILHERME PITIQUINHO
Indica à Exma. Sra. Prefeita que sejam providenciadas, junto à secretaria competente, a 
implementação de lixeiras ao longo da Travessa Manoel da Costa Cardoso no bairro do Rio 
Mole.

INDICAÇÃO: 573/2026 - GUILHERME PITIQUINHO
Indica à Exma. Sra. Prefeita que sejam providenciadas, junto à secretaria competente, a 
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implementação de lixeiras ao longo da rua Balbino Bernardinho de Matos no bairro do Rio Mole.

INDICAÇÃO: 577/2026 - ABRAÃO DA MELGIL
Indica a Exma. Senhora Prefeita no sentido de que seja providenciado Kits de Primeiros Socorros 
nas escolas do município.

INDICAÇÃO: 578/2026 - ABRAÃO DA MELGIL
Indica a Exmª Sra. Prefeita que seja providenciado um profissional Médico Pediatra no quadro de 
médicos do ESF (Estratégia de saúde da família), Eusébio Souza de Faria , no bairro de Jardim 
Ipitangas.

INDICAÇÃO: 594/2026 - ELÍSIA RANGEL
Indica a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, com a Secretaria competente, para que verifique a 
possibilidade da construção de banheiros com acessibilidade para pessoa com deficiência, 
ostomizados e fraldários no PARQUE DE EXPOSIÇÃO em Sampaio Corrêa- Saquarema.

INDICAÇÃO: 615/2026 - WELINGTON DE PERES
Indico à Excelentíssima Senhora Prefeita que seja determinado à Secretaria Municipal 
responsável a aquisição e instalação de gerador de energia para a Base do Socorro Saúde do 
bairro São Geraldo.

INDICAÇÃO: 617/2026 - GUILHERME PITIQUINHO
Indico à Exma. Sra. Prefeita que sejam adotadas as providências necessárias, junto à Secretaria 
competente, para a implantação de galerias de águas pluviais na Rua Presidente Getúlio Vargas.

INDICAÇÃO: 627/2026 - VANILDO
Indica a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, para que 
verifique a possibilidade da implantação da rede de saneamento básico e pavimentação asfáltica 
na Rua 37, em Jaconé.

INDICAÇÃO: 628/2026 - VANILDO
Indica a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, para que 
verifique a possibilidade da implantação da rede de saneamento básico e pavimentação asfáltica 
na Rua 42, em Jaconé.

INDICAÇÃO: 636/2026 - ABRAÃO DA MELGIL
Indica a Exma Sra Prefeita que seja instalada uma subprefeitura centralizada no Boqueirão, para 
atendimento aos bairros do Gravatá, Boqueirão e Barra Nova.

INDICAÇÃO: 663/2026 - PEDRO IVO
Indica a Exma. Sra. Prefeita, no sentido que seja verificada a possibilidade de disponibilização de 
cuidadores/monitores nas principais cachoeiras do município, especialmente na Cachoeira do 
Buracão, Cachoeira Véu da Noiva e Cachoeira Poço da Meia Hora, localizadas na Serra do Mato 
Grosso, visando garantir a segurança dos visitantes, a preservação ambiental e a organização 
dos espaços.

INDICAÇÃO: 665/2026 - PEDRO IVO
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Indica a Exma. Sra. Prefeita, no sentido que seja verificada a possibilidade de instalação de 
lombadas (quebra-molas) na Rua Gervásio Alves Fontes, localizada no bairro de Rio Mole, 
visando reduzir a velocidade dos veículos e aumentar a segurança de pedestres e moradores da 
localidade.

INDICAÇÃO: 666/2026 - PEDRO IVO
Indica a Exma. Sra. Prefeita, no sentido que seja verificada a possibilidade de disponibilização de 
médico otorrinolaringologista no Hospital Municipal Nossa Senhora de Nazareth, em regime de 
plantão ou sobreaviso, visando garantir atendimento mais ágil, reduzir encaminhamentos e 
oferecer maior segurança à população.

INDICAÇÃO: 729/2026 - HEBER KILINHO
Indico à Exma Sra Prefeita, que seja estudada, junto à Secretaria competente, a implantação e 
modernização de laboratórios de informática nas unidades escolares da rede municipal, bem 
como a melhoria da conectividade e do acesso à internet nas escolas.

INDICAÇÃO: 730/2026 - HEBER KILINHO
Indico a Exma. Sra. Prefeita, junto à Secretaria responsável, a implantação de serviço periódico 
de cardiologia veterinária com suporte diagnóstico na rede municipal de proteção animal de 
Saquarema, contemplando consulta especializada, eletrocardiograma, ecocardiograma, 
avaliação pré-cirúrgica e acompanhamento dos animais com suspeita ou diagnóstico de 
cardiopatias.

INDICAÇÃO: 731/2026 - HEBER KILINHO
Indico à Exma. Sra. Prefeita, junto à Secretaria responsável, a criação de mesa permanente de 
diálogo entre o Poder Executivo, as ONGs de proteção animal e os protetores independentes do 
Município, com reuniões periódicas e registro formal dos encaminhamentos definidos.

INDICAÇÃO: 757/2026 - JORGE TOLA
Indico à Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, que seja 
efetuada a contratação e lotação imediata de PAED (Profissionais de Apoio ao Estudante com 
Deficiência) para atuar na Escola Viva de Sampaio Corrêa.

INDICAÇÃO: 762/2026 - PAULO RENATO
Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Saquarema que seja providenciado, junto 
com a Secretaria competente a colocação de médico veterinário oftalmologista na Clinica 
Veterinária Municipal Marilza Pereira de Mello.

INDICAÇÃO: 763/2026 - PAULO RENATO
Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Saquarema que seja providenciado, junto 
com a Secretaria competente, a disponibilização de macas adaptadas para atendimento a 
pacientes que apresentam dificuldade de locomoção, por diferentes situações nos hospitais, 
clínicas médicas e postos de atendimento ambulatorial públicos do munícipio.

INDICAÇÃO: 797/2026 - JORGE TOLA
Indico à Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, a conclusão das 
calçadas na Rua Humbelina Matos, localizada no bairro Bacaxá.
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INDICAÇÃO: 799/2026 - JORGE TOLA
Indico à Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, a 
implementação de uma farmácia na Clínica da Criança, localizada na Cidade da Saúde, no bairro 
de Bacaxá.

INDICAÇÃO: 810/2026 - PAULO RENATO
Indico a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Saquarema que seja providenciado, junto 
com a Secretaria competente uma nova sede para o Centro de Apoio a Inclusão Escolar – CAIE, 
nesta nova unidade deve contar com espaços ampliados, acessibilidade e equipamentos 
tecnológicos para o atendimento de alunos com necessidades educacionais especiais.

ORDEM DO DIA - SEGUNDA VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI: 227/2025 - WELINGTON DE PERES
Dispõe sobre Institui a Política Municipal de Atenção Integral à Saúde e Qualidade de Vida de 
Mulheres na Menopausa, e inclui no Calendário Oficial a Semana de onscientização
sobre Menopausa e seus efeitos, no âmbito do Município de Saquarema.

PROJETO DE LEI: 063/2026 - PAULO RENATO
Estabelece o Dia Municipal do Profissional da Contabilidade, do Contador e do Contabilista, e dá 
outras providências.

PROJETO DE LEI: 064/2026 - DRA RENATA
Dispõe sobre a inclusão da "Semana Municipal de Educação Alimentar e Nutricional" no 
calendário oficial do Município De Saquarema e dá outras providências.

Podendo ser alterada na forma regimental.
Saquarema, 13 de Maio de 2026.

Odinei Garcia Ramos
Presidente da Câmara Municipal de Saquarema
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